3. HOAN VI POl HO'P (CONVOL)

Véip = (p1, P2, - Pn) 1 mOt hodn vi cua diy s tw nhién (1,2, ...,n). Ta néi p 12 hoan vi d6i hop
néu nhw Pp, = ivéiVi=1,2,..,n.N6i cich khéc, néunhup; = j thip; = i.
Yéu ciu: Tim hoan vi d6i hop dau tién di sau hoan vi p da cho trong thi tu tir dién.
Dir liéu:
# Dong dau tién chira s6 nguyén duwong T < 10° 13 s6 test
# T cip dong tiép theo, cir hai dong chia dir liéu mot test
#© Dong dau tién chira s6 nguyén dwongn (2 < n < 10%)
# Dong thit hai chita n s6 nguyén dwong phan biét p;, p,, ..., p, biu dién hoan vi di cho.
Téng cdc gid trin trong tdt cd T test khong vwot qud 10°
Két qua:
U'ng véi méi test, ghi ra trén mot dong hoan vi d6i hop tim dwoc hoic ghi ra mot s6 0 néu khong
¢6 hoan vi d6i hop nao di sau hoan vi da cho.
Cdc s6 trén mét dong ctia input/output dwoc/phdi ghi cdch nhau béi ddu cdch

Vi du:
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